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HAVO examen natuurkunde 12, 2008, eerste tijdvak

Opgave 3: Ionenmotor

Leerlinguitwerking van Michael

In dit document zie je de antwoorden die Michael op zijn blaadje heeft geschreven.

Bepaal op basis van de correcte uitwerking hoeveel scorepunten Michael heeft
verdiend voor zijn antwoorden.

Zie verder: http://www.natuurkunde.nl/artikelen/view.do?supportld=938720

Vraag a (maximumscore 1 punt)

| ormdat de kqacht grotes meet cisn dah de zwattedcrachs
_andet s jcomt het niey vands gmondd

Vraag b (maximumscore 3 punten)
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Vraag ¢ (maximumscore 3 punten)
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Vraag d (maximumscore 3 punten)
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